

Индустрия Развлечений 2011

Традиционно с 14 по 16 сентября в Международном выставочном центре на живописном левом берегу Киева прошла 18-я выставка игорной и развлекательной отрасли — «Индустрия Развлечений 2011».

Как и в прошлом году, количество экспонентов было небольшим. После законодательного запрета на игорный бизнес в Украине, на первую роль отечественной индустрии развлечений вышли компании, производящие оборудование для парков и аттракционов, торговых и развлекательных центров. В большом объеме была представлена детская развлекательная техника. Не остались в стороне бильярд, боулинг, дартс и спортивный покер. Появление компаний, занимающихся программным обеспечением интерактивных клубов и кафе, также не прошло незамеченным. В нынешней выставке активность проявили также представители терминалов и вендинга, и популярный на сегодня сегмент огромной сферы индустрии развлечений - компьютерных игр.

Не изменила ежегодной традиции присутствия на выставке и компания Weekend, которая известна на рынке, прежде всего, как поставщик качественного бильярдного оборудования с многолетним опытом работы в этом направлении. В этом году компания решила открыть украинским покупателям возможность разнообразить свой досуг и пополнила товарную линейку «Игротека» интересными новинками для домашнего и коммерческого использования.

Внимание посетителей привлекал раскладной игровой стол для кикера (настольного футбола) «Barselona», дизайн которого отличается простотой, а компактная система складывания дает возможность сэкономить пространство игровой комнаты. Прочная конструкция обеспечивает устойчивость стола даже при сильных нагрузках.

Отдельно экспонировалась еще одна интересная модель кикера – «Amsterdam». Этот стол уже успел





стать одним из наиболее продаваемых видов настольного футбола. Недорогая стоимость и компактные размеры этого стола дают возможность установить его даже в небольших игровых комнатах.

Также компания Weekend сделала настоящий подарок любителям энергичной и веселой игры «аэрохоккей». На выставке была представлена одна из главных новинок этого года игровой стол «Blue Ice». Прочный, небольших размеров, с металлическими раскладными ножками, этот стол для аэрохоккея успел приобрести немало поклонников на своей первой выставке. Кроме новой модели аэрохоккея Blue Ice, на выставке была представлена модель, уже хорошо известная на украинском рынке - игровой стол «Cobra». Он заслуженно пользуется активным спросом у людей, которые оформляют личные игровые комнаты или комнаты отдыха в различных гостиницах, ресторанах, домах отдыха и других местах для привлечения большего количества посетителей. Это прочная и надежная модель, игровое поле которой хорошо обдувается воздухом с помощью компрес-

«В целом, при подборе новых игровых столов», — рассказывает менеджер компании Галина Горбатовская, — «мы сделали акцент на три основных фактора: качество, простота сборки и невысокая цена».

Еще один бестселлер среди линейки игровых столов от Weekend многофункциональный столтрансформер «Торнадо». Он уже давно и вполне заслуженно является лидером продаж на рынке Украины. О преимуществах этого стола нам рассказала Галина Горбатовская: «Игровой стол Торнадо – оптимальное решение для игровой комнаты. На нем можно сыграть партию в бильярд, настольный теннис, аэрохоккей, рулетку и даже покер! Всё, что нужно для игры, поставляется в комплекте. А после удачного активного отдыха можно расслабиться за бокалом хорошего вина, воспользовавшись обеденной крышкой этого же стола»

